



27-28 октября на базе УО «Белорусская государственная академия связи» проходит XXVII Международная научно-техническая конференция «Современные средства связи»

27 октября 2022 года в г. Минске состоялось открытие XXVII Международной научно-технической конференции «Современные средства связи», традиционно организованной Учреждением образования «Белорусская государственная академия связи» при организационной поддержке Министерства связи и информатизации Республики Беларусь. Данная конференция является ежегодным авторитетным научно-техническим мероприятием, проводимым с целью комплексного обсуждения актуального состояния, технологического развития и экономических перспектив отрасли связи и инфокоммуникаций в стране и мире.

Ректор УО «Белорусская государственная академия связи», доктор технических наук, профессор Андрей Зеневич открыл работу конференции, очертил основные направления научной дискуссии в рамках данного мероприятия и выразил обоснованную надежду на укрепление международного научного сотрудничества как между участниками конференции, так и между организациями и университетами, которые они представляют. Заместитель начальника управления электросвязи и регулирования радиочастотного спектра Минсвязи Беларуси Сергей Лифоренко пожелал участникам международной конференции, представляющим более 15 стран мира, плодотворной и эффективной работы. С приветственными словами к участникам конференции и пожеланиями развивать международное научное и гуманитарное сотрудничество, направленное на благо всех стран и народов, также обратились известные деятели науки и образования. Они представляют ряд зарубежных учреждений высшего образования, организаций науки и сферы экономики (Азербайджанский технический университет, Кыргызский государственный технический университет имени И. Раззакова, Московский технический университет связи и информатики, Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики, Университет общественной безопасности Республики Узбекистан и др.).

В рамках конференции будет организована работа 8 тематических секций и дискуссионной площадки, на которых научные сотрудники и преподаватели, руководители, практические работники и специалисты отрасли связи, докторанты и аспиранты в течение двух дней смогут обменяться профессиональным опытом, идеями и разработками по теоретическим и практическим аспектам развития систем электросвязи и инфокоммуникаций. В фокусе экспертной дискуссии будут вопросы цифровизации национальной экономики и социальной сферы, информационной безопасности, перспективных направлений развития отрасли связи и инфокоммуникаций, управления и маркетинга в связи, почтовой логистики, повышения уровня информационно-компьютерной грамотности населения и т.д.

В период проведения XXVII Международной научно-технической конференции «Современные средства связи» состоится плодотворный обмен опытом по проведению исследований и разработок, созданию новых технологий, внедрению теоретических и практических результатов в области связи, а также по организации практикоориентированной подготовки специалистов для предприятий отрасли связи.

<http://bsac.by/events/xxvii-mezdunarodnaa-naucno-tehniceskaa-konferencia-sovremennye-sredstva-s-vazi>

Source URL: [*https://www.mpt.gov.by/node/8130*](https://www.mpt.gov.by/node/8130)